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えびの市教育委員会 

令和５年度 第８回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 5年 11月 15日 水曜日 午前 9時から午前 10時 55分まで 

    

2. 場 所  市役所本庁 １－３・４会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員  森髙 尚子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 小倉 真里子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課主幹 川口 直 

学校教育課課長補佐兼総務係長 川上 大輔 

学校教育課教育係長 原口 美貴子 

学校教育課教育係主事 永迫 ゆめ 

えびの市防災食育センター所長 黒江 洋子 

社会教育課長 齊藤 和明 

社会教育課課長補佐兼市民体育係長 黒木 稔 

社会教育課課長補佐兼文化係長 高佐 伸也 

社会教育課社会教育係長 堂原 里美  

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 5年度第 7回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 15号 令和 5年度えびの市一般会計予算の補正について 

(2) 議案第 16号 公の施設の指定管理者の指定について 

(3) 議案第 17号 公の施設の指定管理者の指定について 

(4) 議案第 18号 えびの市奨学生の決定について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和5年度第8回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、小倉

真里子 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和5年度第7回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和5年度第7回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等ございませんか。なければ、会議録については、承認というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何か

ありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 加久藤中学校の学校林が、東長江浦から尾八重野に通じるところにあります。樹齢が 80年程度

になりますが、、この学校林は今後どうするのか、活用する方法はないのかお尋ねします。 

 

○学校教育課長 加久藤中学校についてはおっしゃる通り80年近くの年数が経っているため、伐採して、活

用すべきとのご意見をいただいているところです。先日、学校運営協議会とＰＴＡ役員会の両方に私と補佐

と出向きまして、今後の伐採についての考え方、今後の活用などについて意見を伺ったところです。基本的

には、伐採に向けて今後動いていくということになりました。伐採後の活用の仕方についてはいろいろ意見

がありましたが、再造林して、また管理をしていくことについては、今後、中学校に上がってくるＰＴＡの

方々のご負担も出てくるので、慎重に協議していただいていくことにしておりますが、再び管理することは、

難しいものと考えています。 

 

○御手洗委員 先日、ウォーキング大会がありまして、真幸地区の方を半日ぐらいかけて、文化財等を見て

回りました。えびの地震の記念碑や田の神像、西川北の菅原神社などをえびのガイドクラブの方に説明して

いただいて、見て回りましたが、貴重な文化財があるなあということで、知らないところが多くてびっくり

したところでした。その中で、武田さんのところの薩摩鶏も見てきました。これは島津代々受け継がれてい

て、薩摩鶏の純血種だそうです。10羽ほどいるらしいのですが、これが昭和 18 年に国の指定文化財になっ

ているそうです。この管理を武田さんがされてるんですけれども、何か、国の指定文化財だと補助金とかは
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ないのでしょうか。駐車場もないような状況でした。 

 

○社会教育課長 把握する限りでは、補助はないと思います。私たちも補佐とその現場は見ておりますが、

個人所有は難しいと思います。補修などに対する補助金は多分あると思いますが、調べてみたいと思います。 

 

○貴嶋委員 学校の現在のインフルエンザの状況について、教えてください。 

 

○学校教育課主幹 前回の会議以降、真幸小、加久藤中、飯野小で学級閉鎖がありました。そのほかにも休

む子が増えたけど学級閉鎖までは至らなかった学校もありまして、インフルエンザの感染が増えているなと

懸念はしているところです。 

 

○教育長 コロナの方はどうでしょうか。 

 

○学校教育課主幹 コロナについては、大部収束していると思います。 

 

○森髙委員 インフルエンザに関連して、保護者としては、学校でインフルエンザが流行っている、学級閉

鎖のクラスがあるという情報は、必要だと思うのですが、保護者への周知はどのようにされているのでしょ

うか。あと、今年度も半分以上すぎましたが、保護者の方が不安だと言われることが、学力面においてでき

る子と、そうでない子がいて、1 年が半分以上過ぎて、勉強についていけてるのか、とても不安に思ってい

らっしゃるようですが。 

 

○学校教育課主幹 インフルエンザについては、確認はしていませんが、最低でも同じ学年には周知してい

ると思います。他の学年にも伝えるかどうかについては、例えばＰＴＡ会長に相談などして伝えるかどうか

を学校で判断していくものと考えていますが、こういった意見があるということは、学校にも伝えていきた

いと思います。あと、学力の不安についてですが、3 年生も受験を控えて不安になられるご家庭も多いと思

いますが、例えば昼休みを使って補充学習をしたり、飯野高校の先生が来て、こういう勉強が必要ですとか、

いろんな話をしながらされています。実際に放課後等に補充学習をされる学校は多くて、校長先生自ら個別

指導をされるところもあります。あと、担任の先生に分からないことととか、不安なところは相談していた

だければ、個別に対応していただけると思います。 

 

○教育長 インフルエンザに関する周知については、できる場合とできない場合もあると思いますが、感染

が広がる恐れがある場合は、一斉に出すこともあると思います。保護者の中には不安に思う方がいることを

念頭において、対応をしていきたいと思います。学力については、各学校とも個別学習などがんばっておら

れます。校長先生とミーティングをする中で、私からも進級進学を控えており、積み残しのないようにして

いただきたいこと等をお伝えしています。 

 

○教育長 それでは、議案の審議に入ります。本日の議案につきましては議案提案前の議案であること及び

個人情報が含む議案がございますので、えびの市教育委員会会議規則第3条により非公開とさせていただき
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たいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それではここから非公開とします。「議案第15号 令和5年度えびの市一般会計予算補正につい

て」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 他 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 「議案第15号 令和5年度えびの市一般会計予算補正について」は承認されました。続いて「議

案第16号 公の施設の指定管理者の指定について」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 「議案第16号 公の施設の指定管理者の指定について」は、承認されました。続いて「議案第17

号 公の施設の指定管理者の指定について」を議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 「議案第17号 公の施設の指定管理者の指定について」は、承認されました。ここで、先に各課

事務局からの事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 11月 20日に西諸県市町教育委員会連合協議会の総会及び研修会が行われます。今月末か

ら12月議会が開会します。次回の教育委員会定例会は、12月21日の午前中を予定していますが、議会の日

程によっては変更する場合があります。以上です。 
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○社会教育課長 イベントのお知らせです。以上です。 

 

○教育長 続いて「議案第18号 えびの市奨学生の決定について」を議事とします。事務局の説明を求めま

す。 

 

○学校教育課 教育係主事 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 「議案第18号 えびの市奨学生の決定について」は、承認されました。非公開を解除します。以

上で、議事を終了します。これをもちましてえびの市教育委員会令和5年度第8回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時55分 


